

(Folytatás az 1. oldalról)

nak bevezetett, arról nem is beszélve, hogy naponta több kilométert tehet meg a munkahelyéhez. A cél tehát, hogy a belföldi igénylők modern öröklakásokhoz jussanak, amely éppen olyan nyugodt, egészséges, kényelmes családi otthon nyújt számukra — ha nem jobbat —, mint egy esetleges külterületi családi ház.

Már most fel kell hívni a figyelmet arra is, hogy az igénylők alakítsanak házépítő szövetkezetet, amely az Országos Házépítő Szövetkezettől (OHESZ) igen jelentős anyagi támogatást kap majd az új ház felépítésére. Különösen az üzemi munkásság, hivatalok dolgozói között van ennek nagy jelentősége, akik közösen építhetik fel a maguk modern társasházát, de éppen olyan nagy jelentőségű ez a falusi dolgozók körében is, akik saját kis családi házuk építésére igényelhetnek ezen a szövetkezeten keresztül több ezer forintot kölcsönként.

A házhozjutás kérdése tehát most már komolyan előtérbe került. Az illetékeseknek pedig nagyon komolyan kell ezt venniük, hogy a legrövidebb időn belül valóban közmegelégedésre meg is oldják a házhelyigénylők régóta haldokló ügyét.

L. Z.

## SzIT-falálkozó Szegeden

A szegedi Vasutas SzIT meghívására szombaton Szegedre érkezett a budapesti MAVAUT SzIT kultur- és sportgárdája.

Szombaton reggel az Izabella-hídnál a Vasutas SzIT, a MAVAUT főnökség és a Vasutas Szakszervezeti Titkárság küldöttsége várta a hatalmas Chauson-gépkocsit, melyet a MAVAUT ifjúság rohammunkával készített el erre a napra. Megérkezés után a területi Vasutas Szakszervezetet látogatták meg, ahol Csamangó Henrik területi titkár elvtársat üdvözölték. Beszédjükben az üdvözlők mindegyike kihangsúlyozta, hogy a SzIT ifjúsága nemcsak papíron, hanem a valóságban is együtt akar ha-

ladni a más szakmában dolgozó munkástitálokkal, de nemcsak az üzemi, hanem a földműves és értelmiségi dolgozó ifjúsággal is. Bellányi elvtárs bejelentette, hogy a szegedi Vasutas SzIT ifjúsága testvérül fogadja a budapesti MAVAUT SzIT ifjúságát és egy név alatt, a »Zrínyi SzIT« elnevezés alatt működnek együtt ezentúl.

Este 8 órai kezdettel az MKP alsóvárosi szervezetének helyiségében jólsikerült estet rendeztek a SzIT fiatalok, melynek műsora keretében a budapesti gárda lépett fel. Vasárnap nagyszabású asztaliteniszversenyt bonyolítottak le, melynek első öt helyét a MAVAUT SzIT csoportból foglalták el.

## Az Agrár Egyetem látogatása a szegedi szőlőkben

Vasárnap délelőtt Gulácsi Béla, a gyümölcsstermelők országos egyesületének főtitkára vezetésével a homokos tálaj gyümölcskulturájának megismerése céljából az agrár egyetem hallgatói meglátogatták a szatymazi hegyközséget. Rédei István népkollegista felvette azt a gondolatot, hogy ne csak az egyetemi fiatalok részére tegyék lehetővé a szegedi gyümölcsösök meglátogatását, hanem az ország dolgozó gazdait és újazdait hívják meg, akik a földeken dolgoznak és feltétlenül szükséges, hogy megismerjék a homokos gyümölcskulturáját.

A népi kollegisták földszereget jelzi a következő epizód: Az egyetem egyik népkollegista hallgatója csillogó szemmel simogatta meg az alföldi futóhomokot — elgondolkodott, talán apjára gondolt, a kubikosra, ki most kapott öt hold földet — felvett egy marék homokot és könnyelábadt szemmel megcsókoltta...

## Rejtvény pályázatot indít a Délmagyarország

Olvasóink kívánságára lapunk rejtvény pályázatot indít, amelynek részleteit és feltételeit következő számainkban közöljük. A rejtvény pályázattal kapcsolatban a helyes megfejtéseket beküldő olvasóink között nagyszámú értékes díjat osztunk ki.

## Felavatták a szegedi lemezgyár napközi otthont

A szegedi Lemezgyár a legmodernebb napközi otthont és bötcsödét vasárnap délután avatta fel ünnepélyes külsőségek között. Gangyi Ferenc rókusai plébános a beszétele után beszédet mondott. Bózsó László adta át az üzem munkásainak az új otthont, az üzemi bizottság nevében Vajda László ú. elnök beszélt, majd Dénes Leó polgármester, Tombác Imre, a Magyar Kommunista Párt Nagyszegedi Végrehajtó Bizottságának elnöke, Drégely Józsefné az MNDSZ, Papdi György országgyűlési képviselő a Szocialista Demokrata Párt nevében és Mecser Béla a Nemzeti Segély nevében.

Az avató ünnepség után a gyár egyik munkatervében a lemezgyár kulturgárdája mutatkozott be. A Himnusz hangjai után Bogdán Imre ú. b. elnök és Dániel György mondta beszédet. Kun Károlyné, Bakos Erzsébet, Micskei József, Dobai Mária és Süki Ferenc mondtak nagy hatással beszédet. A lányok táncosportja: Szabó Klára, Berkes Mária, Nagy Iona, Gyömbér Etelka, Kovács Erzsébet nagy sikert aratott. A Mátyás király aranyoszlop bányája népmese feldolgozásban Michel József, Hellán János, Tamás István, Huszta Sándor, Gyömbér Etelka és Sztankovits József szerepeltek. Kanásztáncot mutattak be: Dobai Mária, Kovács Erzsébet, Gyömbér Etelka, Szabó Klára, Berkes Mária és Nagy Iona. A »Nagyotmondó« mesejátékot Süki Ferenc, Huszta Sándor, Hellán János, Tamás István, Sztankovics József és Széchenyi játszották. A páros táncot Szabó Klára—Hellán János, Nagy Iona—Sztankovics József, Berkes Mária—Tamás István, Kovács Erzsébet—Huszta Sándor és a Dobai Mária—Széchenyi László párok táncolták nagy sikerrel.

A munkáskulturgárda népi műsorát Ritter József elvtárs kezdeményezésére tanulták meg. A szegedi Lemezgyár 26 munkásnője részére Landesberg Györgyné vezetésével hathetes szabászat és varrótanfolyamot tartott. A tanfolyam résztvevői szebbnél-szebb munkákat készítettek, melyeket a kulturelőadás termében ádítottak ki.

x **Petróleumpótló jegy nélkül** Markovics műszaki üzletben, Tisza Lajos-körút 44.

x **Brillians ékszer és karórákat** igen magas árban megvételre keresek. Fischer ékszerész Szeged, Klauzál-tér 3.

x **Cipőt** olcsón, jót nagy választékban Prungel és Berkovits-tól, Széchenyi-tér.

**LEGJOBB ÉLELMISZER,** csemegeáru, cukorka, vágottbaromfi és kenyér legcsöbben

## Fodornénál

Kárász-u. 8. Rosmann-ház. Minden jegyes árut kiszolgálók!

## Kerékpárok

600 forinttól nagy választékban, részletre is. Javítások jótállással.

## Déry Ede

Kiss-utca 3., Telefon: 741.

## H i r e k

### A HŐMÉRSEKLET EMELKEDIK

Elénk nyugati, később délnyugati szél. Felhőátvonulások, néhány helyen kisebb futóeső. A hőmérséklet kissé emelkedik.

A Tisza ma Szegednél 129 (32). Vízének hőmérséklete 9 fok.

### NAPIREND

Kedd, április 6.

Nemzeti Színház este 7-kor: Lear király. (Bérlétszűnet.) Széchenyi Filmszínház fél 5, fél 7, fél 9: Hetedik fátol. Széchenyi Híradó Mozi délelőtt 10 órától délután 3 óráig folytatódó előadások. Rákóczi Mozi fél 4, fél 6 és fél 8: Katyi. Belvárosi Mozi fél 5, fél 7, fél 9: Tarzan Newyorkban. Korzó Mozi fél 5, fél 7, fél 9: Nótakirály. Muzeum: valamennyi osztály nyitva 9—1 óráig.

### Szolgálatos gyógyszerárak:

Leinzinger örök: Horváth M. utca 9; Pósa Balázs: Kálvária-utca 17; Dr. Kotsis J. Endréné: Földműves-utca 17; Selmezi Béla: Somogytelep IX. u. 489.

### A Lemezgyárban

elég kemény munkát végeznek az ott foglalkoztatott munkások. Az üzemi hároméves terv végrehajtása, eddigi eredményei mutatják, hogy feladatukat becsülettel teljesítik.

A munka mellett azonban tanfolyamra is akadt idejük. Az üzemi tanfolyamon munka után szabni-varni tanultak. A tanfolyam kezdeményezője, Landesberg elvtársnő a tanfolyammal olyan munkát végzett, ami csak elismerést válthat ki. A Lemezgyár végigjártató szegedi üzemi bizottságok őszintén irigykednek a Lemezgyárra — Landesberg elvtársnő miatt...

### Falujárók Alsóközpont

Az MKP városi pártszervezetének falumunkás csoportja vasárnap Alsóközpontot látogatta meg. A városi elvtársak agitációs csoportjai végigjárták a falut, míg a kulturgárda a Katona-vendéglőben többszáz főnyi hallgatóság előtt felszabadulási népi műsort mutatott be. A falujáró csoporttal meglátogatta Alsóközpontot Hantos Mihály, az MKP országos szervezési osztályának kiküldötte is.

### Rögtönítelő bíróság

tárgyalja csütörtökön 9 órakor Repkó János dorozsmai gazdálkodó bűnyűjét, aki húsvéti locsolkodás közben szíven szurta haragosát, Gyuritz Pál dorozsmai gazdálkodót.

x **Legújabb napszemüvegmodellek megérkeztek a 47 éves Sandberg-céghez** (Széchenyi-tér 17.)

— **Pincetűz.** Kigyulladt tegnap délután fél 5 óra tájban Márkus Endre gőzfűrésztelepen az egyik fűrészpince. A tűzoltóság percek alatt 3 autóval a helyszínre ért és eloltotta a tüzet, melyet valószínűleg eldobott cigarettavég okozott.

**MAFIRT**  
Széchenyi  
Filmszínház  
Szeged Telefon: 490

Csütörtökön premier!  
Uj szines, amerikai  
cowboy-film:

**Párba**  
a Sierrában

— **Tisztújító közgyűlés az Újságíró Szövetségben.** Vasárnap tartotta a Magyar Újságírók Országos Szövetségének délkeleti tisztújító közgyűlését az Újságíróotthonban. A közgyűlésen a város hatósága és közönsége nevében Dénes Leó polgármester is résztvett, Papdi György országgyűlési képviselő, valamint Simándi Béla szociálgazdasági titkár Budapesti. A közgyűlésen a következő tisztviselőket választották meg: elnök: dr. Ferenc László, társelnök: dr. Enyedi Károly, alelnök: dr. Fábrián Ferenc, főtitkár: Dániel György, jegyző: dr. Lippay Lászlóné, pénztáros: Biró László, ellenőr: Kovács Árpád. Választmányi tagok: Lung Mihály, Koncsok László (Makó), Ligeti Jenő, dr. Lőkös Zoltán, Gábor Arnold, Gerencsér Ferenc (Sentes), Kovács Mihály (Hódmezővásárhely) és Kövesdi László.

»A MUNKA NALUNK BECSÜLET ÉS DICSŐSÉG DOLGA!« (Sztálin)

— **Fórum Club Naptár:** Április 7-én, szerdán este 9 órakor dr. Szécsi László közlekedésügyi miniszteri osztályfőnök, a Kossuth-díjas hírdépfőnök »Uj hidak« címmel tart vetített-képes előadást; 10-én este klubvacsora pesti értelmiségi vezetők részvételével. Telefon: 5-76.

x **Reménytelen helyzetben** nincs senki, amíg kapható osztálysorsjegy **Petőnél.** Az első huzás már pénteken, 9-én kezdődik.

— **Zsolárest.** Bartos Gyula, a Nemzeti Színház örökös tagja szerdán este 8 órakor a hitközségi székház dísztermében zsolárestet tart, melyen az énekkar is közreműködik. Belépés díjtalan.

— **Elfogták Budapestén Dobó Istvánt,** aki a múlt évben Szegeden a közbiztonság elleni javadalmi ellenőr dolgozott a levágott állatok után hamis bárcákat állított ki s ezzel több mint tízezer forinttal károsította meg a várost. Lekísérték Szegedre s beismerő vallomása után átadták az ügyészségnek.

x **Árverés.** Butorok, szőnyegek, festmények, rádió, üzleti és irodai berendezések, porcellán- és üvegkészletek, írógép és más ingóságok árverése Szeged, Széchenyi-tér 15., 16. és Kőlcsei-utca 5. szám alatt április 8-án és 9-én, mindkét napon 9 órai kezdettel. Kuhn István bírósági végrehajtó.

x **Az iparos zenekar** felállítására ügyében április 8-án (csütörtök) délután 5 órakor az ipartestület jegyzői hivatalában megbeszélést tartunk, amelyre a zenéhez értő ipartársakat ezután meghívjuk. Nem iparos vendégeket is szívesen látunk. Tarján Tibor mu. főtanácsos, hatósági biztos.

x **Dr. Réthy Imre** fogorvos rendelőjét Kőlcsey-utca 4. alá helyezte. Röntgen, rövidhullám, diathermia kezelés.

Hit, remény,

**Osváth-sorsjegy**  
főnyeremény

Kelemen utca 11 szám.

Huzás: Április 9 és 13.

## Pannonia Szálloda, Pécs

KOSSUTH LAJOS-U. 5.

Összkomfortos szobák mérsékelt áron. Utazóknak kedvezmény

## Közellátási közlemények

**Közérdekű gyapjuszövet ára:** 140 cm. széles M. 100 cikksz. 57.50 Ft/m; M. 102-es 70 Ft/m; M. 101-es 88 Ft/m; M. 103-as 98 Ft/m és a 70 cm. széles M. 200-as női 27 Ft/m.

**Felhívás.** Felhívom a hadigondozottakat, akik kenyérelátásukat lisztben akarják igénybevenni, hogy április 6-tól 9-ig bezárólag jelentkezzenek a közellátási hivatal lisztosztályán, Zsótér-ház, II. emelet. **Polgármester.**

## Hivatalos Közlemények

**Hirdetmény.** A közforgalmi mértékek és mérőeszközök időszakos hitelesítését Szeged város III. kerületében lakó vagy ott telephelyet rendelkező P—Zs betűvel kezdődő nevű felek részére április 5 6 7 8 9 10 12 13 14 15 16. és 17-én végzi a Mértékhitelítő Hivatal Tábor-utca 2. szám alatti hivatalos helyiségében. A fenti tárgyra vonatkozó részletes hirdetmény megtekinthető a hatósági hirdetőtáblán, Bérház II. emelet. **Dr. Toldi sk., t. tanácsnok.**

A Magyar Állami Szénbányák Rt. közli fogyasztóival; a szénbányászok példamutató munkaversenyének köszönhetően

## FELSZABADULT A HÁZTARTÁSI SZÉN

Az ipar szénszükséglete a most megindult munkaversenyek folytán emelkedni fog. Kívánatos tehát, hogy háztartásának téli szükségletét mindehki már most fedezze. Az ipar szénigényének emelkedésével, előre láthatólag öszre újabb korlátozásokra kerül sor.

A MASZ RT most borsodvidéki és nógrádmedencei háztartási szénket vagontételeiben is — kereskedőknek és magánosoknak egyaránt —

### JEGY NÉLKÜL SZALLIT

Rendeléseket felvesz:  
**Budapest:** MASZ RT. kereskedelmi főosztálya, V., Zoltán-u. 2/4. Telefon: 123—240. Levélcím: Budapest, IV., Pósfalók: 135.

**Baja:** Délvidéki Szénkereskedelmi RT., Ferenciek-tere 2.

**Debrecen:** Vas László, Vörös Hadsereg-utja 43.

**Kecskemét:** dr. Szappanos Sándor.

**Miskolc:** MASZ RT. I. lerakata.

**Nyiregyháza:** Döcsényi és Társa, Selyem-utca 12.

**Szeged:** Délvidéki Szénkereskedelmi RT., Boldogasszony sugárút 17.